

سرخیاں

۱۔ چیف سکریٹری سوشلسٹ کمار نے تمام محکموں کے اعلیٰ عہدیداروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اپنے اپنے محکموں میں گروپ 4 کی مخلوعہ جائیدادوں کے بارے میں اس مہینہ کی 29 تاریخ تک اسٹیٹ بیلک سرویس کمیشن کو تمام معلومات مہیا کریں۔

۲۔ ریاستی وزیر فینانس ہریش راو نے فٹنیز محکمہ کے عہدیداروں سے کہا ہے کہ وہ پرانی سوسائٹیوں کو برقرار رکھتے ہوئے نئی سوسائٹیاں تشکیل دیں۔

۳۔ سابق وزیر محمد علی شبیر نے اقلیتوں کے ریزرویشن کوٹے کے بارے میں مرکزی وزیر داخلہ امیت شاہ کے بیان پر چیف منسٹر چندر شیکھر راو کی خاموشی پر اعتراض کیا ہے۔

اور

۴۔ حیدرآباد کے ریجنل پاسپورٹ آفس میں شکایتوں کے ازالہ کیلئے ایک مرکز قائم کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر اطلاعات و نشریات انوراگ ٹھاکر نے اس بات پر زور دیا ہے کہ بھارت دنیا بھر کی فلموں کا مواد مہیا کرنے کا مرکز بن سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت فلموں کے پوسٹ پروڈکشن کیلئے بھی ترجیحی مرکز کی حیثیت اختیار کر سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کی پالیسیوں کا مقصد میڈیا اور انٹرنیٹ منسٹ کے ماحول کو فروغ دینا ہے جس سے سالانہ 53 ارب ڈالرس کی آمدنی حاصل ہونے کی توقع ہے۔ کینس فلم فیسٹیول کے دوران انڈیا فورم سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارتی سنیما نہ صرف بھارتی شہریوں کو بلکہ دنیا بھر کے ناظرین کیلئے تفریح فراہم کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کا میڈیا اور انٹرنیٹ منسٹ شعبہ معیشت میں اہم رول ادا کر رہا ہے اور عالمی سطح پر یہ شعبہ سافٹ ویئر میں ملک کی طاقت کا آئینہ دار ہے۔

☆☆☆☆☆

اتر پردیش میں کاشی وشوانتھ مندر۔ گیان واپی مسجد کا مپلکس کا ویڈیو گرافی سروے کرنے والے کمیشن نے آج اپنی رپورٹ وارانسی ڈسٹرکٹ سیول جج کی عدالت کو سونپ دی۔ ہندو فریق کی نمائندگی کرنے والے وکیل مدن موہن یادو نے آل انڈیا ریڈیو کو بتایا کہ یہ رپورٹ 1 ہزار 500 تصاویر اور 23 جی بی کے 8 میموری چپ پر مشتمل ہے۔ کمیٹی نے عدالت میں 10 گھنٹے سے زائد کا ویڈیو ثبوت پیش کیا ہے۔ اسپیشل ایڈووکیٹ کمشنر وشال سنگھ نے سروے کی رپورٹ پیش کی۔

☆☆☆☆☆

جل شکتی ابھیان، کیاچ دارین 2022 پر دوروزہ ورکشاپ اور اورینٹیشن پروگرام آج دلی میں شروع ہوا۔ جل شکتی ابھیان

کیاچ دارین 2022 مہم اس سال اپریل سے نومبر تک چلائی جا رہی ہے۔ اس موقع پر جل شکتی وزارت میں آبی وسائل کے محکمہ کے سکریٹری پنچ کمار نے پانی کے تحفظ اور بارش کے پانی کا ذخیرہ کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔

☆☆☆☆☆

ملک گیر ٹیکہ اندازی مہم کے تحت اب تک 191 کروڑ 79 لاکھ سے زیادہ کووڈ ٹیکے دیئے گئے ہیں۔ مرکزی وزارت صحت نے بتایا کہ گذشتہ 24 گھنٹوں کے دوران ملک میں 2 ہزار 364 نئے کیس درج کئے گئے۔ ملک میں فعال کیسس کی تعداد اس وقت 15 ہزار 419 ہے۔ رولصحت ہونے والوں کی شرح 98.75 فیصد ہوگئی ہے۔

☆☆☆☆☆

ٹیکس اور پنالٹی میں اضافہ کے خلاف آٹورکشا، کیا بس، لاری، بس اور ٹرک ڈرائیورس نے جوائنٹ ایکشن کمیٹی کے قائدین کے ساتھ آج حیدرآباد کے علاقہ خیریت آباد میں آرٹی اے کے دفتر پر احتجاج کیا۔ احتجاجیوں نے مطالبہ کیا کہ گرین ٹیکس، لائف ٹیکس، روڈ ٹیکس اور روزمرہ کی بنیاد پر فنٹس پنالٹی میں کمی کی جائے۔ انہوں نے پٹرول، ڈیزل اور سی این جی کی قیمتوں میں کٹوتی کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے موٹر ویکل اگریگیٹر گائیڈ لائنس 2020 پر عمل آوری کے مطالبہ پر بھی زور دیا۔ احتجاج میں کئی یونینوں نے حصہ لیا جن میں سنٹر آف انڈیا ٹریڈ یونینس، انڈین نیشنل ٹریڈ یونین کانگریس، آل انڈیا ٹریڈ یونین کانگریس اور ٹی آر ایس کا ورکرس سیل شامل ہے۔

☆☆☆☆☆

اسٹیٹ بینا ریٹیر فینانس کارپوریشن 4 اسکل ڈیولپمنٹ سنٹرس قائم کرے گا اور محبوب نگر اور نظام آباد اضلاع میں کمپیوٹر سنٹرس کو بہتر بنائے گا۔ ٹی ایس ایم ایف سی کے چیئرمین امتیاز اسحاق نے آج پہلا بورڈ اجلاس منعقد کیا اور مختلف امور پر جائزہ لیا۔ بورڈ نے زیر التواء پراجیکٹس اور چند نئے فیصلوں کو منظوری دی۔ اجلاس میں محبوب نگر اور نظام آباد اضلاع میں سنٹرس کیلئے نئے کمپیوٹرس فراہم کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ اجلاس میں یہ بھی طے کیا کہ ریاست میں 4 اسکل ڈیولپمنٹ سنٹرس قائم کئے جائیں جن پر 100 کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ یہ اسکل سنٹرس حیدرآباد، ونگل، نظام آباد اور محبوب نگر اضلاع میں قائم کئے جائیں گے۔

☆☆☆☆☆

چیف سکریٹری سوشل کمار نے تمام محکموں کے اعلیٰ عہدیداروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اپنے اپنے محکموں میں گروپ 4 کی مخلوعہ جائیدادوں کے بارے میں اس مہینہ کی 29 تاریخ تک اسٹیٹ پبلک سروس کمیشن کو تمام معلومات مہیا کریں۔ انہوں نے عہدیداروں سے کہا کہ وہ جو نیر اسٹنٹ اور اس کے مساوی جائیدادوں کی نشاندہی کریں تاکہ راست بھرتی کیلئے ان مخلوعہ جائیدادوں کو نوٹی فائی کر سکیں۔ چیف سکریٹری نے عہدیداروں کو یہ بھی ہدایت دی کہ وہ سینئر اسٹنٹ اور سپرنٹنڈنٹ کیڈر میں مخلوعہ جائیدادوں کو پر کریں۔ چیف سکریٹری نے حیدرآباد میں گروپ 4 نوٹی فکیشن کے اجراء کیلئے درکار اقدامات

کے سلسلہ میں اسپیشل چیف سکریٹریز، پرنسپل سکریٹریز اور مختلف محکموں کے سربراہوں کے ساتھ ایک جائزہ اجلاس منعقد کیا۔ ریاستی سرویس کمیشن کے چیئرمین جنار دھن ریڈی اور تمام محکموں کے اعلیٰ عہدیداروں نے اس اجلاس میں شرکت کی۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر فنانس ہریش راو نے فٹریز محکمہ کے عہدیداروں سے کہا ہے کہ وہ پرانی سوسائٹیوں کو برقرار رکھتے ہوئے نئی سوسائٹیاں تشکیل دیں۔ انہوں نے سابقہ میڈیک ضلع میں فٹریز انڈسٹریل سوسائٹیاں تشکیل دینے پر زور دیا۔ انہوں نے حیدرآباد میں محکمہ کے عہدیداروں کے ساتھ ایک اجلاس منعقد کیا اور رول عمل لائے جا رہے مختلف پروگراموں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ ماہی گیر ایک عرصہ سے نئی سوسائٹیاں تشکیل دینے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کی تشکیل کے بعد ذخائر آب میں بہتری کی وجہ سے ماہی گیروں کی زندگی میں بھی بہتری آئی ہے۔ ہریش راو نے ہر گاؤں میں ایکواکلچر کو ترقی دینے کی ضرورت پر زور دیا۔

☆☆☆☆☆

ریاستی انٹرمیڈیٹ بورڈ کے سکریٹری عمر جلیل نے کہا ہے کہ انٹرمیڈیٹ امتحانات کے نتائج کا اعلان ایک مہینہ میں کر دیا جائے گا۔ عمر جلیل نے میڈیا کو بتایا کہ امتحانات میں 9 لاکھ سے زائد طلباء کی شرکت کر رہے ہیں اور بے قاعدگیوں اور تکنیکی رکاوٹوں کے چند واقعات کو چھوڑ کر امتحانات کا پورا عمل پرسکون انداز میں جاری ہے۔ انہوں نے کہا کہ بورڈ اس بات کو یقینی بنانے کے اقدامات کر رہا ہے کہ سوالیہ پرچوں میں پرنٹنگ کی غلطیاں نہ ہوں۔ انہوں نے طلباء سے کہا کہ وہ کسی بھی مسئلہ کی صورت میں اس ٹول فری نمبر پر رابطہ قائم کر سکتے ہیں 18005999333

☆☆☆☆☆

سابق وزیر محمد علی شبیر نے اقلیتوں کے ریزرویشن کوٹے کے بارے میں مرکزی وزیر داخلہ امیت شاہ کے بیان پر چیف منسٹر چندر شیکھر راو کی خاموشی پر اعتراض کیا ہے۔ امیت شاہ نے کہا تھا کہ آئندہ انتخابات میں اگر بی جے پی برسر اقتدار آتی ہے تو وہ اقلیتوں کا کوٹہ درخواست کر دے گی۔ محمد علی شبیر نے ایک بیان میں کہا کہ چیف منسٹر نے کل منعقدہ جائزہ اجلاس کے دوران دھان کی خریدی کے بشمول ہر مسئلہ پر رد عمل ظاہر کیا لیکن مسلمانوں کیلئے 4 فیصد کوٹے پر ایک بھی لفظ نہیں کہا۔ شبیر علی نے کہا کہ مسلم کوٹہ درخواست کرنے کی امیت شاہ کی دھمکی کے 5 دن بعد بھی چیف منسٹر نے کوئی رد عمل ظاہر نہیں کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ چیف منسٹر کی خاموشی یہ واضح پیغام دے رہی ہے کہ ٹی آر ایس کی حکومت 4 فیصد مسلم کوٹے کا دفاع نہیں کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ انہیں اس بات پر بھی حیرت ہوئی کہ مجلس اتحاد المسلمین کے لیڈر اسد الدین اویسی نے بھی امیت شاہ کی دھمکی پر اعتراض نہیں کیا۔

Passport

چیف پاسپورٹ آفیسر ٹی آر م اسٹراٹنگ چانکسن نے آج حیدرآباد کے ریجنل پاسپورٹ آفس میں عوام کی شکایات کے ازالہ کیلئے ایک مربوط سنٹر اور چیٹ وٹھ یور آر پی اوسہولت کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ اس مرکز کے قیام کا مقصد شکایات کے ازالہ کے عمل کو آسان بنانا ہے۔ آر پی اوداسری بالیانے بتایا کہ چیٹ وٹھ یور آر پی اوسہولت کے ذریعہ ہر منگل کو دوپہر 12 بجے سے 1 بجے کے درمیان واٹس اپ نمبر 8121401532 پر سوالات کئے جاسکتے ہیں۔